Analigor el awticulo-de casosy controlesy senalow si:

e Se definio adecuadamente los casos
Si porque este grupo fue formado por todos los pacientes que presentaban criterios de fibrilacion
auricular tanto paroxistica como cronica (duracion > 1mes), cumplian todos los criterios de inclusion
y tenian realizado un ecocardiograma doppler en el momento de diagnostico

e Estos fueron incidentes o prevalentes
Prevalencia ya que en el estudio hay un nimero total de los individuos que presentan la
enfermedad durante un periodo de enero de 1996y julio de 1997 vy la proporcion de personas en
una poblacién que tienen una enfermedad FA en un determinado momento y proporciona una
estimacién de la proporcion de sujetos de esa poblacién que tenga la enfermedad en ese momento

e Los controles fueron seleccionados de la misma poblacion/cohorte que los casos
Si, por que el Unico criterio de seleccion es ambos casos fue acudir por primera vez a valoracion por
cualquier motivo a consulta externa de cardiologia del hospital central de Asturias, desde enero de
1997 a junio de 1997.

e La medicion de la exposicién al factor de riesgo fue similar en los casos que en los controles
Si, fueron los mismos factores de riesgo como (tabaco, colesterol, HTA, HVI, diabetes, alcohol) y
etiologia (edad, cardiopatia isquémica, miocardiopatia, vasculopatia, hipertiroidismo, sin cardiopatia

e Que tan comparables son los casos y los controles con la exposicion al factor de riesgo
Pues se cree que la enfermedad y la explosion no estan asociadas seran menores a 1 entonces los
factores de riesgo (tabaco, colesterol, HTA, HVI, diabetes y alcohol); entonces todos los anteriores no
tienes asociacion asi que es buena la comparaciéon entre ambos grupos.

e Fueron los métodos para controlar los sesgos de seleccién e informacion adecuados
Si, porque como en el grupo de casos que al principio era de 350 excluyo a 50 por la ausencia de
ecocardiograma-doppler, historias clinicas incompletas y por presentar cardiopatias poco frecuentes
y no valorables.

Y en cuanto al grupo control de ser 1000 se excluyeron a 300 para el analisis final debido a tener una
historia clinica o analitica incompleta, o que presentaban cardiopatias dificilmente valorables, esto
hace que los sesgos sean un poco mas controlados por los que estan elaborando el estudio para que
tenga mayor confiabilidad.

e Calculé la razon de momios.
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